個人情報保護に関する基本方針

平成27年5月31日

公益社団法人日本口腔インプラント学会(以下「本学会」という。)は、定款の目的を遂行するために取得する本学会の会員等(以下「会員」という。)の個人情報につき、その重要性を認識し、個人情報保護のために、次の通り、基本方針を策定する。

1. 法令の遵守

本学会は、個人情報保護法その他関係する法令を遵守し、会員の個人情報を適正に取り扱う。

2. 個人情報の取得

本学会が会員の個人情報を取得するにあたっては、必要な範囲内においてのみ取得する

3. 個人情報の利用

本学会は、事業目的達成のため及び関連する合理的範囲内のみにおいて、会員の個人情報を利用する。

4. 個人情報の管理

本学会は、会員の個人情報について、滅失・毀損・改ざん・不正アクセス・漏洩等を防止し、厳重に必要かつ適切な管理を行う。但し、会員自身により開示し、既に公開されている個人情報については、この限りではない。

5. 委託先の監督

本学会は業務遂行上の必要があるとき、取得した会員の個人情報を業務委託先に委託することがあるが、委託先へは個人情報を厳重に管理することを義務付け、監督する。

6. 第三者提供の制限

本学会は、法令による提供・開示を求められた場合を除き、会員の個人情報を承諾なく第三者に提供・開示することは行わない。

7. 個人情報の開示・訂正等

本学会で取得した会員の個人情報に関して、会員が自己の個人情報の開示・訂正等を要望するときは、合理的かつ必要な範囲内において、本学会は速やかに対応する。

8. 学会内体制の継続的見直し

本学会は、個人情報の取り扱いに関する規程及びそれを実行するための組織体制について、有効かつ適正な運用が持続的になされるよう継続的な見直しと改善を図る。